

КОНСОЛИДИРАН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ГРУПА “АРМАКО”

І. ПРЕГЛЕД И ПРЕДСТАВЯНЕ НА КОНСОЛИДИРАНИТЕ ДРУЖЕСТВА

Ръководството на “АРМАКО” АД – майка представя своя Консолидиран годишен доклад за дейността и Консолидиран годишен финансов отчет към 31 декември 2020 г., изготвен в съответствие с Националните счетоводни стандарти (НСС) и оповестяване към него.

Групата развива дейност най-вече в областта на специалната продукция, като търгува с военна продукция и стоки, развива приложна дейност в тази област, произвежда, разработва и внедрява нови технологии и изделия, производствена екипировка, осъществява техническа подкрепа и обучения, трансфер на технологии и промишлено коопериране. От 2017 г. навлиза и в бизнеса с енергетика и се развива в тази област, а от 2019 г. към досегашните дейности добавя и охранителна такава, за която има и лиценз, както и инвестиция в ски-център в местност „Картала“, община Благоевград.

Дружеството майка “АРМАКО” АД притежава пълен лиценз за внос и износ на военна продукция, стоки, специално оборудване и производство, за трансфер и брокерска дейност в тази област с трети страни и в ЕС.

Дългосрочните финансови инвестиции на Дружеството майка в асоциирани и дъщерни дружества са:

Име на дружество	Процент на инвестицията	Ст-ст в лева	Брой акции/дяла	Номинал на акция
1. ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА				
„АРМАКО ИНДЪСТРИС“ АД	77	38 500	385	100
„АРМАКО ХОЛИДЕЙЗ“ ЕАД	100	1 418 220	141 822	10
„АРМАКО АКАУНТИНГ“ ЕАД	100	50 000	5 000	10
„DASTOSID HOLDING“ LIMITED	100	1 956	1 000	1.9583
„АРКУС АРМАКО ЕНЕРДЖИ“ АД	51	1 530 000	1 530 000	1
„АРМАКО СЕКЮРИТИ“ ЕООД	100	5 000	500	10
„ПРИМА ИНВЕСТ БГ“ ООД	76	504 100	5 041	100
„АРМАКО ЕНЕРДЖИ“ ЕАД	100	500 000	50 000	10
2. АСОЦИИРАНИ ДРУЖЕСТВА-значително влияние, но не контрол				
„АРМАКО ИНЖЕНЕРИНГ“ АД	27	13 500	135	100

II. РЕЗУЛТАТИ ОТ ОТДЕЛНОСТТА НА ПРЕДПРИЯТИЯТА В КОНСОЛИДАЦИЯ

През 2020 г. групата продължи да развива основния си предмет на дейност. Продължи дострояването и оборудването на хотела в гр.Копривщица, както всяка година отдава инвестиционните си обекти под наем. Стартира нов проект за изграждане на Соларен парк в гр. Лясковец, с. Драгижево. През 2020 година групата инвестира допълнително в още на брой най-съвременни машини за производство на машиностроителни детайли, с което цели по-високо производство и по-качествена продукция. През 2020 година постепенно увеличи своите клиенти в бизнеса с енергетика и сключи нови договори юридически и физически лица, а това рефлектира и върху приходите.

Охранителната дейност през годината се разви според очаквания тренд, няма сключени нови договори за охрана на обекти, но през годината се реализираха няколко сделки за охрана на транспорт на специална продукция на няколко нови клиенти.

Относно инвестицията в ски-центъра в местност „Картала“, през текущата година ремонтира и обнови хотела и съоръженията там, задвижи нови проекти за инвестиции в тази връзка, подготвяйки се за новия сезон 2021-2022 г. Стартира проект за закупуване на нови машини за изкуствен сняг, с което се стреми да си осигури независимост от метеорологичните условия, както и за постигане на по-дълъг зимен сезон с добра снежна покривка за зимните спортове там.

Приходи

Общо приходите са в размер на 91 390 хил. лв., в т.ч. 90 633 хил.лв. от оперативна, 757 хил.лв. от финансова дейност и 38 хил. лв. печалба от асоциирани предприятия.

Оперативни разходи

Общо разходите за дейността са 89 649 хил.лв., в т.ч. 84 061 хил.лв.- оперативни разходи и 5 588 хил.лв.- финансови разходи.

Финансов резултат

Финансовият резултат е брутна печалба в размер на 1 779 хил.лв. , която след облагането с данъци става счетоводна печалба в размер на 1 303 хил.лв. в т.ч. 1 294 хил.лв. печалба, не принадлежаща на групата.

Дългосрочни активи

Дългосрочните активи към края на отчетния период са в размер 54 208 хил. лв. и се състоят от дългосрочни материални активи – 43 592 хил.лв, нематериални – 1 022 хил.лв. и дългосрочни финансови активи – 9 594 хил.лв.

Краткосрочни активи

Краткосрочните активи са в размер на 33 511 хил.лв., от които 6 570 хил.лв. – суровини, материали и стоки на склад, незавършено производство - 70 хил.лв вземания от контрагенти до една година – 19 261 хил.лв., данъци за възстановяване – 191 хил. лв., други вземания 613 хил.лв., отсрочени данъци – 11 хил.лв. и парични средства 6 865 хил.лв. в т. ч. блокирани за гаранции 2 029 хил. лв.

Дългосрочни пасиви

Дългосрочните пасиви са в размер на 50 581 хил. лв., от които 317 хил.лв. – депозити от клиенти и към финансови предприятия 50 264 хил.лв.

Дългосрочните пасиви на Групата към финансовите предприятия, с най-голяма тежест са на:

Дружеството Майка в размер на **33 367 хил. лв.**, както следва:

- „ПИБ“ АД - задължения по изтеглен през 2018 г. Инвестиционен заем от за срок от 10 г., сключен със залог на предприятието майка „Армако“ АД и съдлъжник „Армако холидейз“ ЕАД – дъщерно дружество със срок на погасяване до 2028 г. – **14 839 хил.лв.** и заем за оборотни средства със срок на изискуемост до 2023 г., също със срок на изискуемост над една година **9 779 хил. лв.**

- „Аркус финас“ ЕАД в р-р на **8 749 хил. лв.**

На Армако индъстрис АД към финансови предприятия в р-р на 16 897 хил.лв.

Краткосрочни пасиви

Краткосрочните пасиви са в размер на 33 865 хил.лв., от които задължения към финансови предприятия са 9 184 хил.лв., задължения по търговски заеми – 9 974 хил. лв., задължения към доставчици – 10 260 хил.лв., 2 947 хил.лв. са получени аванси от клиенти по сделки, други задължения са 1 500 хил.лв., от които 794 данъчни платими към 30.06.2021 г.

III. ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ, ПРЕД КОИТО СА ИЗЛОЖЕНИ ПРЕДПРИЯТИЯТА В КОНСОЛИДАЦИЯ

Рискът е неизбежен по своя характер и засяга всички аспекти на социалния и икономическия живот. В настоящия момент сделките, които осъществяват предприятия са в условия на изключително сложно устроени конкурентни глобални пазари. Поради този факт способността им да се справят с рискове, свързани с географските условия, активите и пасивите им, сегментацията на потребителите и бизнес цикълът, се превръща в жизненоважен за оцеляването им фактор. Именно поради това, всяка организация се стреми да минимизира рисковете и вероятността от реализирането на негативен ефект. Можем да кажем, че през 2021 г. влиянието си върху тях ще продължи да оказва и Коронавирусът (COVID - 19), който парализира световната икономика и не може да не даде отражение в частност и в нашето Дружество, било то в по-голяма или в по-малка степен. Ето и отражението, което прогнозираме, а и към днешна дата вече се усеща като влияние, както следва:

Най - значимите финансови рискове за предприятията в консолидация са:

1. Валутен риск

Същността му се определя от изменчивостта на валутните курсове и трудната предсказуемост на техния тренд.

Валутният риск е най-вече за „Армако“ АД – майка, той се свързва и зависи от неговата международна търговска дейност, тъй като повечето сделки са за износ извън ЕС, сключени в щатски долари.

За да елиминира или поне да минимизира този риск, всички консолидирани предприятия стриктно се придържат към това, да сключват договори и поддържат депозити и разплащателни сметки в различни видове валути, в няколко различни финансови институции, както и да балансират входящите и изходящите парични потоци по приходи и разходи за една и съща сделка в еквивалентни валути и период. Прогнозираме, че Коронавирусът няма да окаже влияние върху него.

2. Лихвен риск

Всички предприятия в консолидация се стремят да поддържат такъв ликвиден ресурс, че да могат да посрещнат тези евентуални плащания.

Приходите и парични потоци от финансовата дейност са до голяма степен зависими от промените в пазарните лихвени равнища, част от договорите за търговски заеми са вътрешногрупови, но повечето са към външни финансови предприятия и зависимостта по сключените такива остава, макар че има утвърдена и договорена лихва с преференциални условия между Групата и един лизингодател за всички предприятия. Съществува известен риск и по инвестиционния заем, който е фиксиран в евро. Смятаме, че Коронавирусът би оказал влияние тук, тъй като имаме забавяне на плащанията в групата, поради това и има необходимост от повече оборотни средства, за да покрием текущите постоянни плащания.

3. Ценови риск

Ценовият риск, зависи от пазарните условия и се изразява в неблагоприятни изменения на цените на предлаганите стоки и услуги, както и в промяната на размера на разходите, свързани с извършването на услуги, поддръжка на материалната база и други съпътстващи дейности. Намалването на пазарните цени на стоките, наемите и др. услуги би довело до намаляване на приходите от дейността, съответно до намаляване на реализирания консолидиран финансов резултат.

За Групата „Армако“ съществува ценови риск, за да се справи с това, като спазва политики да договаря сделки с клиентите и с доставчиците, от които купува търгуваните стоки или услуги в кратък времеви диапазон и така елиминира евентуални загуби от ценовите промени.

Коронавирусът оказва вече влияние, факт са увеличените цени на материали, транспортни разходи и други услуги. Това неминуемо рефлектира и върху приходите и печалбите по вече сключени договори в предприятията от групата, за които продукцията се произвежда през 2021 г.

За Групата има известен риск за част от дейността му - сделки с имоти, а и зависи от пазара, но към момента не се влияе от това, има един сключен договор за наем на офис сграда между дъщерно предприятие и Дружеството майка.

Групата инвестира в имоти от най-висок клас, с което си осигурява конкурентност, а и трендът към момента е в положителна посока, така че това не може да окаже съществено влияние.

На този риск е изложена Групата по отношение на производството, изразява се по отношение на евентуалното нарастване на цените на основните суровини и материали, които се влагат в произвежданите продукти, от където биха се повишили и цените на стоките, с които търгува. Групата се опитва да компенсира риска, като произвежда продукти, които се предлагат от малък брой други конкурентни предприятия. Прогнозираме, че тук Коронавирусът през 2021 г. отново ще окаже влияние.

Когато говорим за пазара на счетоводните услуги, които Групата предлага в страната и в частност в гр.София, няма как да не отбележим, че това е най - конкурентната пазарна ниша. В настоящия момент се обслужват единствено предприятия в Групата и такива на собствениците.

Намаляването на пазарните цени, както и високата конкурентност в този сектор на услуги би могло да въздейства и да доведе до намаляване на приходите от дейността и на реализирания финансов резултат.

В бъдеще целите са да предлага по-широк спектър от счетоводни и юридически услуги и за външни клиенти на балансирана цена за качество.

4. Кредитен риск

Дружествата са изправени пред кредитен риск в случай, че първо доставят продуктите и/или услугите и изисква плащане след това, тогава автоматично се носи риска от неплащане на плащането от клиента за периода от доставка до получаване на средствата. Политиката на Дружествата в групата е да не се сключват сделки без авансово плащане или на разсрочено плащане, затова сделките се сключват с по-голямо авансово плащане от клиентите по договор или чрез акредитив. Освен това се балансират получените и платените аванси към клиентите и доставчиците, с които се договарят материали, стоки и услуги. Тук отново се усеща влиянието на Коронавирусът, тъй като вече сключените сделки са със забавен срок на изпълнение, затворени са външните граници, повечето производствени предприятия в България не работят или са в намален състав, приемането на стоките по сделките се забавя драстично. Наблюдава се дисбаланс между платените задължения на Дружеството спрямо вземанията, усеща се забавяне на сроковете при погасяването им. И през 2021 г. се отчита намаление на приходите от продажби на Групата в сравнение с миналогодишното полугодие.

5. Ликвиден риск

Ликвидният риск е свързан със затрудненията на едно Дружество да продаде своите активи и да ги трансформира в ликвидни средства или изобщо от липса на такива и така да се стигне до невъзможността да посрещне безусловно всички свои задължения по плащания съгласно

техния падеж.

За да се справи с този риск управленският състав и финансовият отдел на Група „Армако“ осъществяват предварителен, текущ и последващ контрол върху действията на управление и разпореждане с ликвидните средства, както и текуща оценка на ликвидността и паричните потоци, постоянно поддържат оптимален ликвиден запас на парични средства и добра способност на финансиране за стопанската си дейност.

„Армако“ АД - майка предприема необходимите мерки за предотвратяване на ликвидни кризи, чрез диверсификация на инвестициите, чрез осигуряване и поддържане на адекватни кредитни ресурси и улеснения, постоянно контролно наблюдение на фактическите и прогнозни парични средства по периоди напред и поддържане на равновесие между входящите и изходящи парични потоци, доколкото е възможно при сегашните условия, които са наложени от Коронавирус, при необходимост отпуска краткосрочни кредити на своите дъщерни дружества. Привлича се капитал и от финансови предприятия.

IV. АНАЛИЗ НА КОНСОЛИДИРАНИТЕ ФИНАНСОВИ И НЕФИНАНСОВИ ОСНОВНИ ПОКАЗАТЕЛИ.

1. Показатели за рентабилност – дават информация относно ефективността за консолидираните приходи от продажби, консолидирания собствен капитал, консолидираните пасиви и консолидираните реалните активи.

I.	ПОКАЗАТЕЛИ ЗА РЕНТАБИЛНОСТ	31.12.2020 г.	31.12.2019 г.
	Консолидиран финансов резултат – печалба	1 303	3 602
	Нетен размер на консолидираните приходи от оперативна дейност	88 648	37 303
	Консолидиран собствен капитал	8 988	7 765
	Консолидирани пасиви (текущи и нетекущи задължения)	84 446	66 776
	Консолидирани реални активи=Активи-консолидирани РБП	88 989	69 630
A	Коефициент на рентабилност на приходите=Финансов резултат/Нетен размер на приходите от оперативна дейност	0,015	0,097
B	Коефициент на рентабилност на собствения капитал=Финансов резултат/Собствен капитал	0,145	0,464
B	Коефициент на рентабилност на пасивите=Финансов резултат/Пасиви	0,015	0,054
Г	Коефициент на капитализация на активите=Финансов резултат/Реални активи	0,015	0,052

2. Показателите за ликвидност са количествени характеристики на възможността Групата да изплаща текущите си консолидирани задължения с наличните консолидирани краткотрайни активи (без разходите за бъдещи периоди).

2.	ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ЛИКВИДНОСТ	31.12.2020 г.	31.12.2019 г.
	Консолидирани текущи активи	33 511	19 496
	Консолидирани текущи задължения	33 865	14 639
	Консолидирани текущи вземания	20 076	8 815
	Консолидирани парични средства	6 865	
	Консолидирани финансови активи=Парични средства+Текущи вземания	26 941	14 312
	Консолидирани парични средства без блокирани	4 836	4 958
А	Коефициент на обща ликвидност=Текущи активи/Текущи задължения	0,990	1,332
Б	Коефициент за бърза ликвидност=Текущи финансови активи/Текущи задължения	0,796	0,978
В	Коефициент на незабавна ликвидност=Парични средства /Текущи задължения	0,203	0,376
Г	Коефициент за абсолютна ликвидност=Парични средства без блокирани/Текущи задължения	0,143	0,339

3. Показателите за финансовата автономност са количествена характеристика на степента на финансова независимост на Групата от кредитори.

3.	ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ФИНАНСОВА АВТОНОМНОСТ	31.12.2020 г.	31.12.2019 г.
	Консолидиран собствен капитал	8 988	7 765
	Консолидирани Пасиви (текущи и нетекущи задължения)	84 446	66 776
А	Коефициент за финансова автономност=Собствен капитал/Привлечен капитал(Пасиви)	0,106	0,116
Б	Коефициент на задлъжнялост= Привлечен капитал(Пасиви)/Собствен капитал	9,395	8,600

4. Показатели за дейността

4.	ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ДЕЙНОСТТА	31.12.2020	31.12.2019
	Консолидирани нетни приходи от продажби	70 314	35 287
	Консолидирани приходи общо	89 405	39 046
	Консолидирани материални запаси	6 570	5 184
	Консолидирани вземания от клиенти и доставчици	19 261	8 525
	Консолидирани задължения към доставчици и клиенти	13 207	4 173
	Консолидирани активи общо	93 434	74 541
	Консолидирани текущи активи	33 511	19 496
	Консолидирани текущи задължения	33 865	14 639
А	Оборот на запасите=Материални запаси*360/Нетни приходи от продажби в дни	33,64дни	52,89дни
Б	Оборот на вземанията= Вземания от клиенти и доставчици*360/ Нетни приходи от продажби в дни	98,61дни	86,97дни
В	Оборот на задълженията= Задължения към доставчици и клиенти *360/ Нетни приходи от продажби в дни	67,62дни	42,57дни
Г	Оборот на активите= Приходи общо/ Общо активи	0,957	0,524
Д	Нетен оборотен капитал=Текущи активи – текущи пасиви	-354	4 857

Забележка: Всички данни в таблиците са в х.лв.

Анализът на финансовите и нефинансовите основни показатели на Групата „АРМАКО” е предназначен за акционерите, административния управленски състав и другите потребители на информация.

Въпреки, че приходите са в пъти повече, показателите на рентабилността за 2020 г. намаляват спрямо тези от 2019 г.

Наблюдава се и доста по-малка балансова печалба спрямо предходен период, както и увеличение на задълженията към доставчици и клиенти.

При съпоставянето на коефициентите за ликвидност, прави впечатление, че те са доста по-ниско ниво от единица за текущата година спрямо миналата, това означава, че през 2020 г. са намаляли ликвидните средства спрямо текущите задължения, вижда се единствено, че има балансираност между текущите задължения и текущите вземания за разлика от предходен период.

Желателно е коефициентите за ликвидност да превишават единица, което означава, че предприятието разполага с повече краткотрайни активи от задълженията му към балансовата дата.

Не се забелязва такава тенденция спрямо предходния период.

Показателите за Финансова автономност показват увеличение на пасивите на Групата

спрямо миналата година, това показва и коефициентът на задлъжнялост.

Усеща се и леко занижение на резултатите от дейността, но следва очакваната посока.

След като разгледа основните показатели за дейността и направи изчерпателен анализ, Съветът на директорите на група „АРМАКО“, както и с оглед на реализирания финансов резултат за 2020 година, който е балансова печалба 1 303 хил. лв., определи и прецени, че дейността и състоянието на Групата са доста занижени, но остават стабилни спрямо икономическата криза и следват предполагаемия тренд, макар че печалбата е доста по-малка в сравнение с 2019 г..

V. ЕКОЛОГИЯ

Основната дейност на Дружествата в консолидация към настоящия момент не създава предпоставки за замърсяване на околната среда или нарушение на законите свързани с нея.

Въпреки това се стреми да осъществява политика в съответствие със съвременните изисквания за опазване на природните и социално-икономически обекти и процеси, както и за управление на своите дейности за опазване на околната среда, създава работни помещения отговарящи на съвременните изисквания да съхранят природните богатства, както и здравето и благополучието на служителите си и населението като цяло.

VI. СЛУЖИТЕЛИ

Към 31.12.2020 г. списъчният брой на персонала в предприятията от групата за 2020 г. е 181 бр., в т.ч.:

- Ръководители – 23;
- Специалисти - 12;
- Техници и приложни специалисти – 24;
- Помощен административен персонал – 5;
- Персонал, зает с услуги за охрана и търговия – 45;
- Квалифицирани работници – 42;
- Машинни оператори и монтажници – 21;
- Професии, неизискващи специална квалификация – 9.

VII. ВАЖНИ СЪБИТИЯ, КОИТО СА НАСТЪПИЛИ СЛЕД ДАТАТА, КЪМ КОЯТО Е СЪСТАВЕН ГОДИШНИЯТ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ – КОНСОЛИДИРАН

Няма важни събития, които са настъпили след датата, към която е съставен годишният консолидиран финансов отчет.

Ръководството счита, че извънредната ситуация, свързана с COVID-19, няма да постави под въпрос принципа-предположение за „действащо предприятие“ за всички консолидирани дружества.

VIII. ВЕРОЯТНО БЪДЕЩО РАЗВИТИЕ НА ПРЕДПРИЯТИЯТА В КОНСОЛИДАЦИЯ ЦЕЛИ ЗА БЪДЕЩАТА ДЕЙНОСТ

Текущите и бъдещи цели на Групата са свързани с отново с това Дружествата да следват възходящото си развитие всяко във своята дейност, оптимизация на процесите, внедряването на иновации в производството, инвестиции в нови проекти и машини, подобряване на икономическите и финансови показатели. Приоритетно основната дейност Групата остава търговията със специална продукция, производството и разработките в тази област. Ще разшири и дейността си в енергетиката, в тази връзка започна инвестиция в соларен парк, цели се към нови доставчици на електроенергия с по-добри условия и се стреми към разширение на пазара с клиенти.

Част от задачите на Групата са да завладява нови пазари във всички дейности, да увеличи своите клиенти, предлагайки по-конкурентни услуги, да продължи да инвестира в най-съвременни машини за производство на машиностроителни детайли, да подобрява качеството на предлаганите услуги и произвежданата продукция, увеличение на приходите и постигането на по-добра рентабилност на постъпленията в Групата. С подобряването на финансовото състояние смята да осигури по-добри работни места за своите служители, с което да мотивира ръководството и персонала да дава най-доброто от себе си за постигане на целите на дружеството.

Също така предвиждаме да привлечем по-голям брой клиенти от пазара на енергетиката чрез „Армако енерджи“ ЕАД. Пазарът на електрическа енергия в България дава позитивни индикации за бъдещото си развитие, като положителен ефект е присъединяването на България към Обединения Европейски Енергиен Пазар. В тази връзка очакваме увеличение на пазарния дял на количествата електроенергия на свободно договорени цени, както и оптимизиране на цените на търгуваната електрическа енергия при бъдещо либерализиране на пазара.

Новина от 2021 г. е обединението на българската с румънската енергийна борса, надяваме се това да ограничи възможностите за спекула в борсовите цени от Румъния към България.

Към днешна дата борсовата цена на тока премина шокиращата цена от 300 лв./мВтч. тази свръхвисока цена води до серия от проблеми за бизнеса, който директно заговори за спекула на пазара.

Дружеството е основано с цел осигуряване на посреднически услуги между производителите и потребителите на електрическа енергия.

Целите в тази област за 2021 са:

Разработване на предвиждане за по-големи възможности за продажба на електрическа енергия. Финансова рамка на планиране за очаквани приходи и разходи от дейността в тяхната логична последователност към увеличение на приходите от тази дейност. Координиране на дейностите в съответствие с препоръките на законодателя и регулатора. Улесняване на развитието на общите управленски решения и действия чрез използване на процеса на планиране за постигане на необходимите положителни резултати.

Привличане на повече клиенти, както от домакинствата и производствени предприятия.

Чрез „Аркус армако енерджи“ планираме внедряване и популяризиране на енергийна ефективност при производството, ще инвестираме в управление на енергийни системи от възобновяеми и алтернативни източници, смятаме да навлезем в производството и търговията с газ, електрическа и/или топлинна енергия, както да диверсифицираме енергийните обекти за производство и търговия с енергия, ще се насочим към строителство, ремонт, реконструкция и експлоатация на обекти в сферата на енергетиката, както споменахме стартирахме изграждане и експлоатация на соларен енергиен парк, експлоатация на фотоволтаични електроцентрали.

Предприятието от Група, което осъществява охранителна дейност ще разшири предлаганите услуги и ще привлече нови клиенти.

Чрез последната си инвестиция в дъщерното предприятие „Прима инвест БГ., ООД, Групата смята да доизгради, да обнови и да инвестира финансов ресурс в ски-център в местност Картала, община Благоевград и хотелската част, което вече стартира през 2020 г.

IX. ДЕЙСТВИЯ В ОБЛАСТТА НА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА И РАЗВОЙНА ДЕЙНОСТ

В близкото бъдеще, целите на Групата отново ще бъдат научно-технически разработки на изделия от специалното производство. Също така смята да насочва своята дейност и към производство на изделия за металообработващи машини и приспособления, детайли, инструментална екипировка, както и на детайли от специалната продукция, охранителна дейност и енергетика.

X. ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ

Към настоящия момент Групата не инвестира и не търгува с финансови инструменти.

XI. ОТГОВОРНОСТИ НА РЪКОВОДСТВОТО

Ръководството носи отговорност за изготвянето на консолидирания финансов отчет и консолидирания доклад за дейността, които да дават вярна и честна представа за имущественото и финансовото състояние на Групата към края на 2020 г., както и за получения консолидиран финансов резултат и промяната в консолидираните паричните потоци за годината в съответствие с Националните счетоводни стандарти.

Ръководството е отговорно за коректното водене на консолидираните счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите на Групата и за изграждането на адекватна система за вътрешен контрол, която да осигури изготвянето на консолидиран финансов отчет на Групата, който не съдържа съществени неправилни отчитания, независимо дали се дължат на измама или грешка.

Ръководството на дружествата в консолидация потвърждава, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика, сходна за всички дружества в консолидация, и че при изготвянето на консолидирания финансов отчет към 31 декември 2020 г. е спазен принципът на предпазливостта при оценката на активите, пасивите, приходите и разходите на Групата.

Ръководството също така потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като консолидирания финансов отчет е изготвен на принципа на действащото предприятие.

15.08.2021 г.

гр.София



Вл.Александров:

Изм. директор на "АРМАКО" АД - майка